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HABMAAH CTE CE 34 NEFO, KAKROTO
o & fieruna ma go “Tnesea:

22 GQFRPAETE, CNOPETA NEp-
BO TO RAWE KHTIE, RETXIATZ
veAos kKR, KOiTO ficTAKRA B2
NPEAECTHKI TE NOXOTH :

23 W WEHOBAABAHTECE
ASXATZ WA RAWTATZA OVME,

24 W WEAEMETECE RZ NHOBWATA
MENORKKZ, KOHTO & CO3AANA MO
GRpazs hikion ¢z npdgga i co
CRATOCTH HCTHHHA.

25 BaTogd WHRPAETE ARMA
TA, A TFOBOPETE HCTHHA, CEKOH
NPEAA RAFRHATO CBOEFD : 3ad-
TO CME O A0BE EAMNE ApSrHMS.

26 ko ce rwKeaTE, HE CoO-
rpRwAgAfTE : AA HE 3AHAE
CARNUE TO BZ MW'KBATZ BH :

27 Huro pdgaiiTe mkero na
ATABOAATZ.

28 Réitro ¢ KkpAnz, AA HE
KPAAE BEKE, HO AA CE Tp8AH, fi
Aa pagdTh (wkyo) nonggno, 3a
AA MOKE A AA MOMSrHE HA O-
HOTSRA, KOHTO fiMA NE®AA,

29 Hikakgo ruano cadro pa
NE figadgn W ofeTd TA EBH:
HO cAMW KOETO ¢ (CAGRO) AORpd
30 HASHAANTE B B'Kpa Ta, yio-
To Aa MOmE (cApkyn) Ad npons-
BEAE MOA3A HA CAKIWATEAH TE,

30 H ne WekopraAsaiiTe Axa
Geariro Eiia, ¢z kéilTo cTE
HASHAMENAHH 34 AEHKATZ HA-
H3RABNEHTE TO.

31 ficAkoe  Wropvénie,
ruckez, @ @pocTs, A RKIKZ,
X8AA, AA cE BAfrHE W RACE,
IAEAHW €O CEKOA 3AORA.

€A

HOGAANIS.
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32 U EBKRAATE EANNZ HA
ApSTHTO  RAATH, MANOCTHEH, fi
NPOYIARAITE EAANZ ApSTHMS,
kakgdTo A Hia ¢ gdmz mpo-

1

/. N
CTANZ MpE3Z X[TA.
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ERIBANTS npévee  noppa-
wATEAM  Na BFa, kamo wdpa
BOZNISEAENNH ¢

2 H wugKiATE BZ AWEORE,
kakgdTO A XpTéezx & RozAN0O-
BANZ HACZ, i NPEAAAE CAmZ
CERE 30 HACA KATO MPHUHOWENTE
A EAATORONMA KEPTRA HA EFa.

3 Al BASAR i CEKAKBA HEMH-
CTOTA i AAKOMZ NPHUAORKITOKZ,
NHTO AME TO AA FMZ CE MSE
no MEKAS BACK, KAKROTO 110 €
NPHUARMHO HA CBATIN TE.

4 (Takd) @ ckgeprocAdBie fi
NPAZAHOCAORTE, HAM KOLISHCTRO,
KOATO €A HEMOAORHH, HO NOREYE
(aa e u8E) EAATOAAPENIE (HA
Eia).

5 Bayidro TORA IHANTE ME
HAKOH EASAHNAKA, AN NEMACTR,
fini adkomz (3a fimank), kéitTo
¢ (pABENZ &) TAWNOMOKAGH-
HHKZ, HEMA HACNKATE BZ Ldp-
crgo o na-Xfrd A BFa.

6 Hakoit pA BW HE ARKE €3
CSETHH CAORECA : 3ALIOTO 3A-
pagit Tia (npuvine) aoxompa
rikea BT NA HENOCASWAARK!
TE CKINORE.

7 He EBKgaiTE npdveEe co-
SRyIHL N TRYHH,

8 BaydTo wkkora REXTE TEM=



